

# 11座的“校车”塞进20多名孩子

## 江心洲小学称车子都是家长找的社会车辆,目前道路条件开不了校车

昨天,市民张先生向快报热线96060反映,江心洲中心小学每到下午放学时,都有不少面包车在校门口接小学生,有时一辆面包车能装20多名小学生,“江心洲本来路况就不太好,一辆车装这么多学生,万一出事就不得了!”张先生非常担心。

### 11座面包能塞20多孩子

昨天下午2点多,记者来到江心洲中心小学门口,由于是学校上课时间,校门口没有面包车。“下午四五点钟的时候,不少面包车在学校附近接学生,一辆车至少装进去10多个,有的面包车能装得下20多个人呢。”学校对面一家饭店的店主告诉记者,平时这些面包车都停在离校门两三百米远的路边,“这些车子并不是专门的校车,而是社会上拉客的车子。”

记者来到江心洲中心小学北面两百多米远的路边,四五辆面包车一字排开,停在路边候客。一名驾驶员称,每到放学时,的确

有一些面包车会到校门口接小学生,这些面包车大都只有8座或11座,但每辆车能塞下10多个小学生,特别是11座的面包车因为空间相对大一点,能塞进20多个小学生呢。

### 家长明知是“黑车”却无奈

市民陈先生住在江心洲的洲泰村,他儿子在江心洲中心小学上三年级,因为住处距学校有四公里左右,家长接送不太方便,孩子年龄太小,也不能骑自行车上学。所以陈先生与附近家中有小学生的父母联系,七八户居民一起包了一辆面包车,驾驶员每天早上、下午接送孩子,家长交给面包车驾驶员每个学期400块钱。“我们知道这些面包车都是黑车,的确不太安全,不过也没有办法呀,江心洲不通公交车,学校也没有校车,学生不坐这些面包车怎么办?我们只能经常提醒驾驶员开车慢一点。”陈先生有些无奈。

### 想解决要等“整体规划”

江心洲小学校长刘锋告

诉记者,学生乘车难是学校多年来面临的一个问题。前些年,江心洲除了中心小学,还有四所基层小学,但随着岛上人口减少,有关部门调整、合并学校,目前洲上只有中心小学这一所小学。这样一来,不少学生的家与学校距离较远,一些家长无力接送孩子,就出现了乘车难的问题。“接送孩子的这些面包车与学校没有关系,我们也注意到了这个问题,不过一直没有好的解决办法。”

刘锋说,不少家长向校方提出学校可以配校车,或者开通公交车,但这几种方法短期内都不太可行。“江心洲下一步面临大规模整体改造,目前道路状况不好,不具备开通公交车的条件。配置校车牵扯到教育、交管等多个部门,而且校车与公交车一样,目前的道路条件也不具备开通校车的条件。”

刘锋表示,校车的问题可能要等到下一步整体规划改造一并解决,目前洲上居民只有1万多人,根据规划,以后江心洲上将能住10多万人,规划建设5所小学,届时交通、校车等问题都会迎刃

而解。但短期内小学生乘面包车上学、放学不大可能改变。  
快报记者 顾元森

### 参照一下标准 多少校车“及格”?

### 国家规定 校车要装“黑匣子”

由国家质检总局和国家标准委联合发布的我国首部专门规范小学生校车安全的强制性国家标准《专用小学生校车安全技术条件》,已于今年7月1日起正式实施。标准明确规定:小学生校车必须每座配备安全带。校车至少应设两个应急出口等。标准的出台,意味着今后不得随意用公交车、中巴车等普通客车,甚至微型客车作为小学生校车。

此外,专用小学生校车还必须安装汽车行驶记录仪,该装置俗称“汽车黑匣子”,可对车辆行驶速度、时间、里程以及有关车辆行驶的其他状态信息进行记录、存储,并可以通过接口实现数据输出。

## 年底李鬼多 掏钱悠着点



**骗术曝光台**  
常看快报 谨防有招  
热线:96060 邮箱:dsqq@126.com

### 购物信息裸奔 骗子捷足先登

迷惑指数:★★★★★  
行骗对象:电视购物消费者

快报讯(见习记者 季敏)蔡大妈几年前患上了糖尿病,一直处于治疗中,本月初,她在电视上看到了一种名为“易道稳诺”的药,专治糖尿病,看电视宣传觉得效果非常好,而且正在举办促销活动,她就拿起电话订购了3个疗程,总价为2280元,对方表示药品会在两三天后送到。

前天上午9点15分左右,一名男子敲响了蔡大妈家的门,蔡大妈开门后,该男子拿出一个快递让她付款签收。“上面有我的名字,我就没多想。”蔡大妈说,她算算时间,药品也差不多该到了,再加上快递信息完全准确,她就付钱签收了。男子走后,蔡大妈拆开了快递,却发现里面是一种名为“南海鳊钙”的药品,发现不对头,她连忙追了出去,但送快递的男子早已不见踪影。

当天下午1点45分左右,又有一名快递员来到了蔡大妈家,听了蔡大妈的遭遇,这名快递员非常惊讶,他表示自己才是真正的快递员。

“下午来的那个人才是真正的快递公司的员工。”蔡大妈的女儿经过核实,发现这才是经销商寄过来的药品,而上午的那个快递上面什么单据都没贴,已经无从考证。

“肯定是哪个环节泄露了我们的订购信息。”蔡大妈说,但“易道稳诺”的工作人员表示,客户是通过电话订购药物,之后他们直接根据用户信息到快递公司发货,绝对不会泄露这些信息,此事的具体原因需要调查。蔡大妈所在小区的监控录像拍下了当天上午送快递的男子,目前,蔡大妈已经带着监控录像到二板桥派出所报案,此事正在进一步调查中。

(蔡女士线索费60元)

## 伪造通知书 空手套白狼

迷惑指数:★★★★☆  
行骗对象:独自在家老人

快报讯(记者 李彦)今年76岁的袁老汉家住锁金村28幢。12月2日上午9点多,老人从外面回来,发现单元门口张贴了一张“燃气设备通知书”,与天然气公司的通知很像。袁老汉没在意,转脸回家,可没过多久,一男一女找上门来,自称是安装燃气安全阀的工作人员。此时,老人想起了门口的那张通知单,还没问清对方身份,两人便很自然地推门进到屋里。

“我也不知道自己当时怎么回事,脑子一片空白,他们说两个安全阀要两百元,我就到里屋拿钱给他们。”袁老汉回忆,原本两人说负责安装的,但后来聊了两句话之后就走了。两人离开五六分钟后,他才缓过神来,“这啥也没给我装啊!”袁老汉赶紧追出去,但两人早没了影子。

第二天,老人按照通知单上的电话打过去询问,一名男子接了电话,表示他们是一家燃气设备公司,一定会再到住户家中安装阀门。袁老汉听罢第三天一早起来就坐在家中等待,但等到中午也不见有人上门,再打电话给对方,没想到座机号已经不存在了。

## 楼下坑挖一人深 楼上心提嗓子眼

“一楼居民在院子里开挖出一个大坑,面积约有10个平方米,深达一人高。”这几天,瞅着楼下一个即将变成鱼池的大坑,家住江宁湖滨公寓30幢的数位业主忐忑不安,这样会不会动了楼房的地基?我们楼上居民的安全怎么保障?前天,有业主把大坑的照片发到西祠网上求助,从楼上俯拍的一张照片看起来很令人揪心(见右图)。

“小区是上世纪90年代中期的老房子,在楼跟前挖这么大的一个鱼池,也不知道地基吃得消吃不消。”一位大妈抱怨道,该户居民动工前后从未曾跟任何邻居打过招呼,而是关起门来自己挖地,她曾为此跟该住户交涉过,但对方并没有理睬。

昨天下午,记者来到该小区,一楼这户主郑大妈指着院中的鱼池解释,已在底部安装了钢筋,并浇灌了混凝土,而鱼池只占目前大坑的三分之一面积,

会在大坑东侧造一座栈桥,将鱼池四周用砖头砌起来。“我们也考虑到安全的问题,所以现在在做加固。”郑大妈说,由于工程一直是丈夫在做,所以不清楚是否得到房产部门的批准。

“我们作为物业只能劝说,没有处罚权。”小区物业南京龙润物业管理有限公司第一项目经理盛先生表示,已经接到不少业主的投诉,12月8日便给这家住户发了停工告知书,虽然对方是在自家的院中挖地,但工程有可能会影响楼体的安全,肯定要房产部门做出鉴定。只是这份告知书没起到作用,对方继续施工。盛先生说,12月8日他们也就此事向江宁区房产管理局物业科做了书面汇报。昨天下午,房产部门派人抵达现场勘察,留取照片及采集建筑各项指数,勒令该住户停工,预计周一会得出安全调查结果。

快报记者 李彦



## 南京商厦持会员卡购物可享折上折

岁末,不少市民也早早的开始筹划起年底的购物攻略。据了解,借助计算机管理系统,南京商厦在南京商界率先推出“会员+品牌”的运营模式,如今,南京商业的会员人数已经达到了30多万人。

一直以来,南京商厦的会员营销都做得有声有色,不少品牌商品超大力度的折扣,让利于消费者,会员在折扣基础上还可以享受一定的折扣优惠,还能进行积分。笔者在南京商厦一楼的化妆品专区了解到,美宝莲、U2B等彩妆品牌推出了会员专属权利,比如购买美宝莲彩妆

在满200减40的基础上,用会员卡还可以再享受96折的优惠;除了化妆品牌,鞋子、服饰等商品也可享受折上折再积分等优惠,据了解,商品的折扣力度大都在5-8折之间,折上折基础上再积分的超值回馈力度在南京各大商厦中也是很少见的。

据了解,南京商厦于11月20日就已经启动了会员“查积分送礼品”的活动,这项活动将持续到12月19日,在这个时间段内的双休日,会员持会员卡前往南京商厦四楼查询自己的积分,不同积分段内

的会员即可获得相应的礼品。

南京商厦自2006年9月推出会员卡以来,受到了消费者的好评。现在南京商厦会员卡分普通卡、金卡、白金卡三个等级,持有会员卡购物不仅可以享受到一定的折扣,还可以积分,只要消费者在南京商厦当日购物满200元,就可携带身份证前往客服中心填表办卡。南京商厦负责人介绍,2010年积分返利活动将在12月底启动,具体细则很快也要出台了。南京商厦的会员朋友近段时间一定要留意南京商厦网站。

## 射频仪去眼袋获国家专利

去眼袋的方法很多,但是大多数眼霜护理的方法是根本没有效果的,只能缓解,不能去除眼袋。靠手术去除眼袋,风险大,如果技术不好,弄出后遗症,则弄不好更难看。紫洁去眼袋的专家梁主任介绍,目前最新的方法是射频仪去眼袋,是唯一不开刀就能去除的方法,简单,效果明显,而且不复发,适合绝大人群。具体在线咨询QQ:303721469, www.91qyd.com。

位于南京新街口汉中路8号金

轮国际广场写字楼806(金鹰国际对面)的紫洁去眼袋机构,应用射频消融技术去眼袋已荣获国家专利,长期以来在技术和设备上不断创新和完善,真正做到了安全、精确、一次性根除眼袋的国际化连锁模式。其专利去眼袋因射频波的选择性强,只对眶隔脂肪起液化作用,而对眼眶周围的血管、神经、淋巴管无损伤,所以安全性高。

专利去眼袋全程数码监控,通过MXF2002视频超显器可以清晰显示眼眶的局部解剖结构,因而在

液化和导出眶隔脂肪的时候能定性、定量,使两侧平整、对称。当眶隔脂肪导出后,眶隔内相对开成一个空腔,利用微型组织定位器可将眶隔内外两侧隔膜重新组织、定位、粘连,使其在去掉眶脂的同时皮肤不会松弛。全程20-30分钟一次去眼袋、肿眼泡,同时能改善眼眶周围的微循环淡化黑眼圈,随做随走,不受季节影响,不影响工作和生活。咨询电话:025-85511148 85511159。

## 公交车开过 灰尘堪比“达喀尔”

快报讯(见习记者 马薇薇)最近,市民在玄武区顾家营公交车站等车时都会发现,只要有车经过,就扬起灰尘灰蒙蒙一片,大伙不得不掩鼻捂口。记者调查发现,是过往工程车抛撒黄土所致。

这个站点在宏图上逸园小区对面,靠近沪宁高速公路下方。记者看到,车站前方一段快车道被黄土覆盖,约有四米长,一辆公交车驶过时扬起一米多高的尘土。一位等车的市民抱怨称,这种情况已经存在一段时间,“洒了水也没用,天气干燥,路面很快就干透。”

据了解,每天晚上附近埋设电缆的工人都会将黄土铲掉,可第二天路面上还会多出新土。“这些土不是我们的。”一位工人透露,是夜间几辆运送黄土的工程车在途中撒下,“这些车从宁杭高速公路拐进顾家营里。”工人们希望,相关部门能够加强管理,将这个问题解决。

(蔡先生线索费50元)